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ΟΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟ ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΚΑΔΙΜΕ 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΒΟΗΘΗΣΑΝ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΑΝ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ 

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ ΜΑΣ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΔΟΚΙΜΑΣΤΗΚΑΝ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ της 8/8/2020. 

 

ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ στο ΣΩΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΨΑΧΝΩΝ, η προσφορά και 

συμπαράσταση των παιδιών αυτών στις δύσκολες μέρες προς τους 

πληγέντες ήταν μοναδική. 

Ευχαριστούμε από καρδιάς τον Δήμο ΜΑΝΔΡΑΣ ο οποίος πριν λίγα χρόνια 

είχε δοκιμαστεί με τον ίδιο τρόπο με μεγάλες καταστροφές  και μας ένιωσε 

και μας συμπαραστάθηκε με μεγάλη Αλληλεγγύη. 

Tό Δήμο ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ευχαριστίες Θερμές για την μεγάλη προσφορά και 

Βοήθεια. 

Ευχαριστούμε θερμά το ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΚΑΡΥΣΤΟΥ για την 

αμέριστη Αλληλεγγύη και προσφορά προς τους πληγέντες συνανθρώπους 

μας. 

Ευχαριστούμε από καρδιάς τα ΝΑΥΠΗΓΙΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ για την μεγάλη 

στήριξη και βοήθεια για τους δοκιμαζόμενους συμπολίτες μας 

Την ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ για την Αλληλεγγύη και προσφορά από τις πρώτες 

μέρες της δοκιμασίας, θερμές ευχαριστίες 

Την NESTLE ELLAS A.E για την σημαντική προσφορά προς τους πληγέντες 

συνανθρώπους μας, ευχαριστούμε θερμά. 

Την ΕΠΑΨΙΣ  ΙΚΕ για την Αλληλεγγύη και προσφορά ευχαριστούμε από 

καρδιάς. 

Την ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΖΥΘΟΠΟΙΪΑ για την μεγάλη προσφορά προς τους 

Πληγέντες συνανθρώπους ευχαριστίες θερμές. 

Τη ΧΗ.ΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε, επίσης για την μεγάλη βοήθεια και Αλληλεγγύη 

ευχαριστούμε από καρδιάς 

Την KLEAN WAY ΕΠΕ , για την σημαντική προσφορά και βοήθεια προς 

τους πληγέντες 

Ευχαριστίες θερμές στον ΑΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ, 

δωρεάν φαγητό για όλους είμαστε ευγνώμονες . 

Την ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΜΑΡΙΝΟΣ για την μεγάλη συμπαράσταση και προσφορά 

να μεταφέρει δωρεάν πολλές χορηγίες ,τον ευχαριστούμε πάρα πολύ. 



Ευχαριστούμε από καρδιάς τους αδελφούς ΚΑΡΒΟΥΝΗ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ -

ΝΕΡΑ Ψαχνά για την μεγάλη προσφορά και αλληλεγγύη προς τους 

δοκιμαζόμενους συμπολίτες μας 

Ευχαριστίες Θερμές στο ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΚΡΗΤΙΚΟΣ για την σημαντική 

προσφορά του. 

 Το Κατάστημα κ. ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΓΙΑΝΝΑΣ για την σημαντική προσφορά σε 

είδη ένδυσης για τους πληγέντες συνανθρώπους μας στις δύσκολες μέρες, 

θερμές ευχαριστίες. 

Ευχαριστούμε Θερμά για την μεγάλη βοήθεια και προσφορά του σε ότι μας 

χρειαζόταν ανά πάσα ώρα τον Κο Σακή Σωτήριο 

Επίσης το κατάστημα κ. ΡΑΖΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ για την προσφορά της προς 

πληγέντες ευχαριστούμε πάρα πολύ. 

Ευχαριστούμε πολύ τον κ. ΒΑΒΟΥΛΙΩΤΗ Αναστάσιο για την μεγάλη 

βοήθεια του στους πληγέντες . 

Τον κ. TΑΥΡΗ ΓΕΩΡΓΙΟ για την μεγάλη Εθελοντική  βοήθεια και 

συμπαράσταση του, τον ευχαριστούμε πολύ. 

Θερμές Ευχαριστίες στον Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κο 

ΗΛΙΑΔΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ για την Βοήθεια και την συμπαράσταση 

Καθώς και τους κ. ΓΙΑΜΑΡΕΛΟ και ΚΑΛΑΒΡΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ για την μεγάλη 

στήριξη. 

 

Eυχαριστήσαμε πολλούς ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ για την σημαντική βοήθεια στις 

δύσκολες μέρες και μήνες   μα ο ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ και οι άνθρωποι που 

έδειξαν την ανθρωπιά τους είναι αμέτρητοι και έρχονται ένας ένας στη 

σκέψη μας για να εκφράσουμε και σε αυτούς έστω ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ 

έστω με τα μικρά ονόματα γιατί δεν θέλουν δημοσιότητα για την 

προσφορά προς τους συνανθρώπους τους.  

Στην ΣΟΥΛΑ Π, ΤΗΝ ΓΕΩΡΓΙΑ Κ, ΜΑΡΙΑ ΓΚ.ΓΙΩΤΑ Κ. και από Πολιτικά την 

ΣΟΦΙΑ Γ, ΑΡΓΥΡΩ Μ,ΓΕΩΡΓΙΑ Μ, ΣΟΦΙΑ Ο, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΣ, ΓΑΡΙΦΑΛΙΑ Μ, 

ΝΙΚΗ Β, ΠΟΠΗ Π, ΜΑΙΡΗ Β, ΓΙΩΡΓΟΣ Π. και επίσης τον Τοπικό Σύμβουλο 

 κ. Νουλόπουλο Βαγγέλη και τον Φούρνο κ. Μαραγκού Παναγιώτη τους 

ευχαριστούμε για την ανιδιοτελή μεγάλη προσφορά τους. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ 

 

  

 

                                                                       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΚΑΔΙΜΕ  

                                                              

                                                                   ΜΥΤΑΛΑ ΤΖΕΡΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  

  

 

 

 

 

 

 

                          

 


